Мониторинг , химия , 8- класс.

I-вариант
1. KMnO4+ H2SO4+FeSO4→Fe2(SO4)3+MnSO4+K2SO4+ H2O

Уравняйте  эту реакцию с помощью электронного баланса.

2. Коэффициент растворимости соли при 200C равно 25. Найдите массу соли в 100 г насыщенного раствора.

3. Бензин содержит 86 % углерода и 14 % водорода по массе. Сколько для полного горения 10 кг бензина требуется воздух при (н.у) нормальном условии.

4. При взаимодействии Na2CO3 в избытке с нитратом II валентного металла, образовалось 2,367 г осадка, а при взаимодействии Na2SO4 образовалось 2,8 г осадка. Какой металл было использованы  для реакции.

5. Как меняется скорость реакции, при увеличении объема смеси газов в 3 раза в следующих реакциях

a) H2+F2→2HF

b) 2NO+O2→2NO2
II-вариант
1.NaBr+ NaBrO3+H2SO4→Na2SO4+Br2+H2O  Уравняйте  эту реакцию с помощью электронного баланса.

     2.Растворимость нитрата свинца при 500C равна 82 г.

Сколько граммов соли Pb(NO3)2 содержится, при 500C в 277 г насыщенного раствора?

3. Скорость  реакции повысилась в 81 раз при изменении температуры от 200C до 600C. Чему равна коэффициент температуры в данной реакции 

4. Найдите формулу карбоната  металла, при взаимодействии 1,67 г карбоната 

        металла с азотной кислотой при котором образуется 2,07 г нитрата металла. 

5.HCl(g)+O2(g) →Cl2(g)+H2O(g) в этой р-ции концентрация (моль/л) веществ равно 

          [HCl]=0,2, [O2]=1,8 и [Cl2]=0,6. В сосуде с объёмом  0,005м3   реакция пришла  в   уравновешенное состояние .

             Найдите количество (моль) начальных веществ.

